

Консультация для родителей «Читайте детям сказки».

Подготовила:

Перемышлева Ю.Ю.

В нашем современном мире компьютерных и информационных технологий, многие родители даже не думают о том, что детям необходимо читать сказки. Зачем читать книги, когда можно включить мультики на телевизоре, планшете, телефоне? Мультики интересно смотреть, но они не развивают воображение, т. к. действие происходит на экране

Иногда взрослые покупают детям красивые яркие книги и не читают им их. Потому что у родителей много других дел и забот.

Но все же, каждый малыш ждет, когда родители отложат все дела и почтят его книжку. Ведь для ребенка важно не только чтение художественной литературы, но и общение с родным человеком.

Дошкольный возраст - возраст сказки!

Роль сказки в жизни ребенка очень велика! Сказка помогает формировать основы нравственности, морали, развивает воображение, подталкивает к фантазированию. Также они развиваются правильную речь, учат отличать добро и зло.

Лучше всего читать сказку перед сном, когда ребенок спокоен, находится в хорошем настроении и готов внимательно слушать. Читать нужно эмоционально. По окончанию можно обсудить сказку: что понравилось, а что нет.

Но самая главная мораль – что есть зло, а что добро. В наших сказках именно это и выражено. В результате ребенок сравнивает себя с хорошим персонажем и знает, что зло наказуемо.

Для младших дошкольников подойдут простые короткие сказки о животных – «Три медведя», «Волк и семеро козлят», «Кот и лиса», «Теремок», «Кошкин дом»

Читайте детям сказки!

Сказка ложь, да в ней намек, добрым молодцам урок.

